

## PCR ratifica la calificación de Acciones Comunes de Southern Copper Corporation en **PEPCN1**, con perspectiva 'Estable'<sup>1</sup>

**Lima (28 de febrero de 2023):** En comité de clasificación de riesgo, PCR decidió ratificar la clasificación de las Acciones Comunes de Southern Copper Corporation, y las Acciones de Inversión de la Sucursal Perú en **PEPrimera Clase Nivel 1** con perspectiva "Estable"; con información al 30 de septiembre de 2022. La decisión se sustenta por la amplia trayectoria que posee la empresa y el respaldo que le brinda el grupo económico, aunado que la compañía posee una de las reservas de cobre más grandes del mundo. Adicionalmente, la compañía posee indicadores adecuados de liquidez y solvencia. Sin embargo, los indicadores de rentabilidad se deterioraron en el presente corte producto del menor nivel de ventas y el incremento en los costos operativos.

Al cierre de septiembre de 2022, las ventas netas acumularon los US\$ 7,227.6 MM (sep-2021: US\$ 8,110.4 MM), presentando una reducción interanual de 10.9% (-US\$ 882.8 MM), explicado principalmente por la reducción en el precio del cobre (-1.2%) y la cantidad producida (-9.3%) aunado a la reducción en la venta de la plata (-19.6%, -US\$ 71.2 MM) y el molibdeno (-8.0%, -US\$ 59.7 MM). En contraparte, las ventas de zinc y otros presentaron un incremento de 30.1% (+US\$ 65.0 MM) y 94.0% (+US\$ 196.5 MM).

La utilidad neta alcanzó los US\$ 1,736.1 MM a septiembre de 2022 (sep-2021: US\$ 2,564.2), presentado una reducción interanual de 32.3% (-US\$ 828.1 MM), impulsada por las menores ventas y los mayores gastos y costos operativos. Finalmente, el margen neto se redujo hasta ubicarse en 24.0% (sep-2021: 31.6%); sin embargo, se mantuvo superior a los niveles promedio registrados. Por su parte, los indicadores de rentabilidad ROE y ROA anualizados se redujeron a 32.2% y 14.5% (dic-2021: 43.3% y 19.2%), respectivamente.

Con relación a la cotización de la acción común, durante el primer trimestre de 2022, la cotización de SCC mantuvo una tendencia al alza, ubicándose en US\$ 68.9 en promedio. A partir del segundo semestre, inició una tendencia a la baja que continúa hasta el día de hoy, ubicándose en promedio en US\$ 62.2; el 4 de abril de 2022 fue su mayor cotización alcanzando los US\$ 78.2 y el 23 de abril fue la menor cotizando los US\$ 49.3 por acción. Así, cerró en US\$ 49.6 al 30 de junio de 2022, registrando una caída de 22.9% (-US\$ 14.8) en comparación al cierre del primer semestre de 2021. Esto se debe a la caída en el precio de cobre y el temor de que las economías entren en recesión. Finalmente, al 10 de enero del 2023, el precio de la acción cerró en US\$ 71.51, registrando un incremento del 12.6% interanual y de 16.1% respecto a dic-2021, producto de la recuperación del precio del cobre en el último trimestre del 2022 (+16.5%).

### Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

La opinión contenida en el informe se ha basado en la aplicación rigurosa de la metodología vigente para calificación de riesgo de acciones cuya aprobación se realizó en sesión N°004 del Comité de Metodologías con fecha 09 de julio 2016.

### Información de contacto:

Ofelia Maurate De La Torre  
Analista Financiero  
[omaurate@ratingspcr.com](mailto:omaurate@ratingspcr.com)

Daicy Peña Ortiz  
Analista Senior  
[dpena@ratingspcr.com](mailto:dpena@ratingspcr.com)

### Oficina Perú

Edificio Lima Central Tower  
Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby  
(511) 208-2530

### Información Regulatoria:

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora.

<sup>1</sup> Información financiera al 30 de septiembre del 2022.